

- 新闻动态
- 学院通告
- 专题集锦
- 学院概况
- 教育教学
- 研究成果
- 友好往来
- 校园文化
- 学术文库
- 资源共享



首页 > 新闻动态

中央统战部副部长、国家宗教事务局局长陈瑞峰到中国佛学院走访调研

作者：来源： 更新时间：2023年05月06日

2023年5月5日，中央统战部副部长、国家宗教事务局局长陈瑞峰到中国佛学院走访调研并座谈。中国佛教协会会长、中国佛学院院长演觉法师，中国佛教协会副会长、中国佛学院常务副院长明海法师，中国佛教协会秘书长刘威，中国佛学院副院长清远法师、教务处主任理证法师及我院有关部门负责人参加接待并座谈。



陈瑞峰副部长一行参观了中国佛学院校史馆、教学楼、体育馆等设施并植树。



座谈会上，明海常务副院长就中国佛学院的校园建设、师资队伍建设、人才培养、课程建设、办学规模等情况向陈瑞峰副部长作汇报。



陈瑞峰副部长在讲话中对中国佛学院所取得的成绩给予高度肯定。他表示，佛教教育是佛教健康传承的基础工程和战略工程。进入新时代，中国佛学院更加有能力办好佛教教育，要承担起培养“堪当佛教中国化重任的佛教优秀僧才”的重任，为推动佛教与社会主义社会相适应做出积极贡献。

在讲话中，陈瑞峰副部长对中国佛学院今后的工作提出了四点要求：第一，软件硬件一手抓。中国佛学院目前具备了较为完善的办学硬件设施，要注重吸收以往的办学经验，继承优良的佛教传统，结合新时代、新形势、新任务，培养出像喜饶嘉措大师一样爱国爱教的优秀僧才；第二，教学科研一手抓。中国佛学院要发挥专业人才的优势，在教学的基础上做好佛教专业科研，将佛教融入到中国传统文化中去，积极推进佛教中国化的研究工作；第三，学历教育与短期培训一手抓。推进“两个办法”的深入贯彻和落实，结合佛教界当前情况，在办好学历教育的基础上，通过短期培训的方式，承担起中青年僧人的培养工作；第四，继承传统与主动创新一手抓。在继承优良传统的基础上，要积极主动创新，尤其在专业人才培养上，要努力探索新的培养模式，并规范化、制度化。



演觉院长感谢陈瑞峰副部长对中国佛学院教育工作的大力支持，并表示在接下来的工作中，一定认真贯彻和落实陈瑞峰副部长提出的要求，努力培养爱国爱教的优秀人才，为建设社会主义现代化强国、中华民族伟大复兴的中国梦做出积极贡献。

中央统战部相关部门负责人陪同走访调研。

中国北京市西城区法源寺前街9号 9 Fayuansi Qianjie, Xicheng, Beijing 100052 China
TEL:010-83520844, 83517183 FAX:010-83511897
网站电话: 010-83511897 邮件: zgfxycn@sina.com 京ICP备15002843号
互联网宗教信息服务许可证 编号:国(2022)0000008